

Az Alapítvány jelenleg 180 gyermeket támogat az Életút Programja keretében az általános iskola 5. osztályától egészen az egyetemig. (74 fő általános iskolában, 99 fő középiskolában, 2 fő felsőfokú szakképzésben és 5 fő egyetemen kezdte meg tanulmányait) A szakmai munkát 12 fő állású mentor koordinálja az ország 5 településén működő Közösségi Házainkban. (Kaposvár 3 csoport 46 fő, Pécs 2 csoport 30 fő, Jászberény 3 csoport 49 fő, Nagybajom 2 csoport 27 fő, Szeged 2 csoport 27 fő és egy fő külföldi egyetemi tanulmány)

40 fejlesztőtábor vesz részt a gyermekek képzésében és 17 hazai önkéntes mellett, a nyelvi kommunikáció fejlesztése érdekében 1 fő angol anyanyelvi önkéntes egész éven át, valamint az AIESEC Magyar Közgazdászhallgatók Egyesületének közreműködésével 3 külföldi önkéntes 6 hetes szakmai gyakorlata során segítette tanulóinkat az elmúlt év során. Emellett a COMPASS Európai Ifjúsági Közösségért Egyesület külföldi önkéntesei is részt vesznek a nagybajomi Közösségi Ház programjain. A gyerekek számára a Közösségi Házban január közepétől folytatódtak az egyéni és csoportos fejlesztő foglalkozások. A tehetséggondozás mellett a tanulók hiányosságait, lemaradásait kompenzáló segítségnyújtás is történt. Az általános iskolás tanulók 9 hónapon keresztül átlagosan havi minimum 26\* óra, a középiskolások átlagos havi minimum 29\* óra fejlesztő foglalkozáson vehettek részt. \*(4 óra/hó matematika-logika, 4 óra/hó önismeret-dráma, 12 óra/hó angol vagy német nyelvi fejlesztő óra, 4 óra/hó szövegértés, 25 óra ECDL vizsgára felkészítő fejlesztő óra (blokkosítva), 4óra/hó természettudományos tárgyak)

A középiskolába és az egyetemre felvételiző gyerekek számára felvételi előkészítő vagy egyéni felkészítést szerveztünk. Szükség szerint a csoportos fejlesztés mellett egyéni fejlesztésben is részesültek gyerekeink.

2012-ben 4 hazai és 6 külföldi tematikus táborban vettek részt a gyerekek, melyek a következők voltak.

- Hazai táborok: Sarlópuszta - Gólyatábor,  
Sárospatak - Angol nyelvi és történelmi tábor,  
Eger - Történelmi honismereti tábor,  
Veszprém - Gondolkodásfejlesztő logika tábor
- Külföldi táborok: két tábor került megrendezésre Erdélyben, az egyik a Hargita megyei állami gondozottaknak tartott egy hetes angol nyelvi tábor, a másik pedig egy Honismereti tábor volt.
- Ezen kívül a gyerekek részére három angol intenzív nyelvi képzést biztosító tábort szerveztünk (alap-, közép-, és felsőfokon) Brightonban és egy német intenzív nyelvi képzést nyújtó tábort (alap-, középfokon) Augsburgban.

Az Alapítvány munkáját a Kuratórium Elnöke, az operatív és a gazdasági igazgató közreműködésével irányítja, akiket 4 személyi asszisztens és 1 gondnok segít a mindennapokban.